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VERSIÓN TAQUIGRÁFICA CORRESPONDIENTE AL
ACTA N.º 37
19.ª SESIÓN ORDINARIA
En la ciudad de Salto, a los veintiún días del mes de octubre de dos mil veintiuno, siendo la hora veinte, se reúne la JUNTA DEPARTAMENTAL DE SALTO en SESIÓN ORDINARIA, bajo la presidencia de su titular, señora edila CAROLINA PALACIOS, con la asistencia de los siguientes señores ediles: 
TITULARES 					SUPLENTES
 	MILLY PINTOS				NATALIA LAGREGA
IGNACIO ARAUJO				CYNTHIA BARRIOS
JEORGINA ELOLA				SANTIAGO BIDART
PATRICIA GARCÍA				SILVIA CATTANI
GONZALO RODRÍGUEZ			HUMBERTO TEA
PABLO ALVES				VANESSA ALVEZ
MARTÍN BURUTARÁN			SERGIO AMARILLO
HUGO PREVIALE				CÉSAR SOSA
FACUNDO MARZIOTTE			HÉCTOR CORONEL
ENZO MOLINA				ROQUE SUÁREZ
GABRIEL SILVA				CARLOS DE SOUZA
CARMEN FUSCO				EMIR GÓMEZ
AMALIO SILVA				ALDANA ANTÚNEZ
EDUARDO ALVES
VICTOR LEWIS
GOTARDO GONCÁLVEZ
JONATHAN ARAMBURU	
MIRTHA BERGUÑAN
MATEO GULARTE
ENZO GARCÍA
MARÍA D´AMADO
EDUARDO CASABALLE
NANCY GONZÁLEZ
WILSON MATTOS
SUSAN SARAVIA
AUGUSTO BONET
ROXANA COSTA
ALBERTO ALVEZ
PAULINA GÉRMINO
RICARDO FERNÁNDEZ
NATALIA PINTOS
Con licencia el señor edil Fabián GRANJA.			
Actúa en secretaría el Secretario General, señor Álvaro da CUNDA. 
Como Jefa Departamento de Taquigrafía su titular, señora Ana G. MACCIÓ. 
Asiste el Secretario Letrado de la Corporación, Dr. Fabricio FIGUEROA.
SEÑORA PRESIDENTA.- Buenas noches, señores ediles, señoras edilas.
Damos comienzo a la 19.ª Sesión Ordinaria, Acta N.º 37, en este jueves 21 de octubre de 2021. 
Comenzamos con la 
MEDIA HORA PREVIA
Tiene la palabra la señora edila Susan Saravia.
SEÑORA SARAVIA.- Buenas noches, señora presidenta y a todos los presentes.
En primer lugar, quiero comenzar esta exposición mencionando la situación que viven los vecinos del barrio Saladero, ya que allí se encuentra una zanja ubicada en Catalina Harriague de Castaños entre Yacuy y Orestes Lanza que constituye un gran peligro para las personas que transitan por ahí.
La misma se encuentra rota porque los arreglos que han realizado para tapar esa zanja no han durado. Entonces, lo que sucede, es que varias personas han caído y ha habido varios accidentes en lo que va del año. Por otra parte, al no poder transitar por la vereda, las personas se ven obligadas a transitar por la calle lo que configura un gran riesgo porque allí circulan vehículos a alta velocidad pese al cartel de “Ceda el Paso” allí presente. Lo que piden los vecinos de la zona es una solución duradera, que se repare la vereda para que puedan transitar en paz.
Por otra parte, en el barrio Constitución los vecinos necesitan que se bituminice el recorrido de la Línea 7 desde Industria esquina Orestes Lanza hasta Catalán y Catalina Harriague de Castaños. 
Los vecinos y vecinas hacen este reclamo ya que se ven altamente perjudicados también pero en este caso por la tierra y el polvo que pasa por no  tener la calle bituminizada. Cuentan que en verano, por ejemplo, tienen que permanecer encerrados ya que no es posible ni siquiera sentarse en el frente de sus casas. Esta situación también perjudica a los comerciantes de la zona ya que toda su mercadería se llena de polvo.
 Por último, y entendiendo que cada salteño y salteña debe ser escuchado y tenido en cuenta, como se dice por acá que somos la voz del pueblo, es que también vuelvo a hacer el reclamo que realicé el 4 de marzo de este año, referido al estado de la caminería de la Colonia Aparicio Saravia y la zona. 
Hace años que los habitantes de la zona hacen el mismo reclamo ya que necesitan que se arregle el camino urgente, que va  desde Cuatro Bocas pasando por Paso Osorio y después continúa unos 10 kilómetros más. El estado de ese camino es lamentable, básicamente intransitable, lo que provoca que los productores  de la zona no puedan sacar su producción y tampoco que entren camiones a esa parte del departamento fruto -nosotros creemos- de la desidia de muchos años de parte de quienes deben dar solución a este tema, el camino todavía no se ha arreglado, no estamos hablando de pocos meses y pocos años sino que hace más de diez años que vienen reclamando lo mismo.
Por otra parte y haciendo referencia a la misma zona, reclaman que se realice una planchada en Paso Osorio porque cada vez que el arroyo crece los vecinos, trabajadores y productores quedan aislados y, por otra parte, muchos niños se ven impedidos de ir a la escuela fruto del aislamiento cuando crece el arroyo.
Los habitantes de esta zona necesitan una respuesta y necesitan que las autoridades competentes se hagan cargo de esta situación y se los tenga en cuenta porque ya literalmente no saben qué más hacer, y es por esto que después de varios meses vuelvo a realizar el mismo reclamo y a reiterar el pedido el día de hoy.
Por último, solicito que mis palabras sean enviadas al señor intendente,  Dr. Andrés Lima, a la dirección de Obras de la Intendencia de Salto y a los medios de prensa en general.
Muchísimas gracias.
SEÑORA PRESIDENTA.- Se procederá como usted lo solicita.
Tiene la palabra la señora edila Mirtha Berguñan.
SEÑORA BERGUÑAN.- Buenas noches, señora presidenta, señores ediles.
En la noche de hoy quiero solicitar el arreglo de las calles en los barrios Arralde y Delgue al este.
Los pozos y deterioros que tienen a consecuencia de la circulación de los vehículos, incluyendo los ómnibus de la línea urbana, son verdaderamente deplorables.
También quiero hacer llegar a las autoridades municipales la reparación de cuatro placitas de juegos infantiles en la zona este de la ciudad: diagonal Calafí al fondo, Amarilla, Caballero y complejo Calafí. 
Estos reclamos lo hacen vecinos que habitan en estos lugares. 
Son barrios habitados por familias de trabajo, adultos mayores y muchos niños de todas las edades, que ven como estas cosas afean su entorno y no tienen un lugar de esparcimiento.
Desde esta banca he hecho alguna de estas solicitudes.
Las reitero nuevamente para que no lo olviden; si brindamos mayor atención, tendremos mejor calidad de vida y niños alegres, que serán buenas personas en el día de mañana.
Últimamente estos espacios se encuentran habitados (en la noche) por consumidores de sustancias y durante el día andan caballos sueltos en la vía pública y plazas, que son otro de los peligros para todos.
Solicito que mis palabras sean enviadas a las autoridades de la intendencia,  a quien corresponda, también a la prensa oral y escrita.
Muchas gracias, señora presidenta.
SEÑORA PRESIDENTA.- Se procederá como usted lo solicita, señora edila.
Tiene la palabra el señor edil Eduardo Casaballe. 
SEÑOR CASABALLE.- Buenas noches, señora presidenta y señores ediles.
El tema que hoy me ocupa es referente a pedidos de vecinos de barrio Progreso, más precisamente en la intersección de calles Andrés Latorre e Ituzaingó. 
Se encuentra en dicha intersección un puente, precario, de madera, inestable, de más de diez años, sin iluminación, donde a diario vecinos transitan, pero a la noche se transforma en un problema de seguridad transitarlo por temor a tropezar debido al faltante de algunas de sus maderas en su piso.
 Desde hace un tiempo los vecinos que allí viven piden su reubicación más al centro de la calle, dado que se encuentra contiguo a una casa de familia y muchas veces de noche se juntan jóvenes a fumar y a tomar y entorpecen la pasada de los peatones lo que genera temor en los vecinos. 
Otro tema sumado es que ese arroyito que corre, no lo hace, no fluye debido a los matorrales, basura, árboles tupidos, que sumado a la falta de focos de alambrado público generan lo que antes expresé: inseguridad. 
Pasando dicho puentecito se encuentra un baldío, donde los vecinos pusieron un cartel de “No tirar residuos”, pero igual pasan quienes vienen del lado oeste pasando por la vía. Este es otro problema, la bajada desde el oeste, es muy peligrosa no hay una escalinata, un peligroso sendero lleno de malezas donde se ven a diario ratas que ingresan a patios y casas. Los vecinos me contaban que en 2016 recolectaron firmas para lograr que les construyeran una escalinata segura. 
Los problemas que aquí enumeré: falta de alumbrado público, falta de limpieza del arroyito, cambio y reubicación del puente precario, desinfección y desratización de la zona lindera al arroyo y la vía férrea, el desmalezamiento, son temas que afectan la seguridad así como la salud y el medioambiente.
Los vecinos tienen esos problemas sin atender desde hace mucho tiempo, han recurrido a la intendencia y nada ha cambiado, la pasada campaña electoral se les siguió prometiendo, pero no se les recuerda. Es por eso que como edil, hoy traigo a este cuerpo sus reclamos.
Pido señora presidenta que la versión taquigráfica de mis palabras pase al señor Intendente, al señor Jefe de Policía, a dirección de Obras, a dirección de Servicios Públicos, a división Alumbrado Público, así como a comisión de Obras, comisión de Salud; a medios de prensa radial, oral y escrita.
Muchas gracias.
SEÑORA PRESIDENTA.- Se procederá como usted lo solicita señor edil.
Tiene la palabra el señor edil Mateo Gularte.
SEÑOR GULARTE.- Buenas noches, señora presidenta. Buenas noches para mis compañeros ediles.
En esta oportunidad voy a referirme a la compleja situación que atraviesa un grupo de 19 estudiantes y 10 profesores de la Agraria Masoller, municipio de Mataojo. (Adjunto fotos)
En contacto con una madre de los estudiantes, me interioricé de la situación y es por eso que quiero hablar del sacrificio que realizan los mismos para poder asistir a clases.
Los alumnos no solo concurren a las clases teóricas, sino que para ellos es fundamental realizar la práctica en las estancias de la zona, porque es donde pueden aplicar aquello que van aprendiendo. Lamentablemente, un cambio en el servicio de transporte los dejó sin la  posibilidad de concurrir a estas clases en ómnibus y, como no quieren faltar, caminan dieciséis kilómetros por semana para realizar dicha práctica. Antes, la empresa San Cono realizaba el traslado de los estudiantes a estas clases prácticas, pero, ante cambios que se realizaron por parte de la intendencia con otra empresa, el traslado quedó sin efecto. 
Actualmente, la empresa San Cono transporta los alumnos desde Pueblo Fernández y Tranqueras a Masoller  y, paralelamente, la empresa Fifo va a trasladar a los estudiantes desde Sarandí de Arapey hasta Masoller. La cuestión es que la nueva empresa no transporta a estos alumnos de agrario a sus prácticas como sí lo hacía la empresa San Cono y, también, de querer hacerlo, no puede porque es un micro y, obviamente, no caben los estudiantes junto con los profesores. 
Es necesario realmente encontrar una solución para estas personas pero no por lo que resta del año sino que de forma permanente, porque, como nos manifestaba la madre de este alumno, van a ser cada vez más los alumnos que concurran a la escuela agraria y no puede ser que una medida tomada por la comuna perjudique su aprendizaje. 
Espero que se tenga en cuenta mi reclamo, el de los concejales de Mataojo y el pedido de informes que realizó el edil Carlos Silva, y se dé una rápida respuesta a esto por parte del ejecutivo departamental. 
Solicito que la versión taquigráfica de mis palabras sea enviada al Intendente de Salto, a la Dirección de Movilidad Urbana de la intendencia y a la Comisión de Tránsito y Transporte de este cuerpo.
Muchas gracias. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se procederá como usted solicita, señor edil. 
Tiene la palabra la señora edila Aldana Antúnez.
SEÑORA ANTÚNEZ.- Buenas noches, señora presidenta, compañeras y compañeros ediles. 
En el día de hoy haré referencia al GATS, Grupo de Apoyo a la Tradición Salteña. 
El GATS es una asociación civil con personería jurídica, cuenta con un espacio físico donde realizan la mayoría de sus actividades, como lo es el parque Vaimaca Pirú, dado en comodato desde 2015.
En sus comienzos, integraban dicho grupo ocho aparcerías; actualmente son veinticinco: La gateada, La orejona, Grito de  patria, Patria y tradición, La huella de Artigas, La libertad, Renacer criollo, Amigos de la tradición, Sentimiento criollo, Sin tranquera, Unidos por la tradición, El refugio de los gauchos, Sociedad criolla, Los criollos, La cabortera, El matrero, El poncho de Artigas, Ponchos y corcovos, La descendencia, El oriental, Sin querencia, Aparceros del Salto Oriental, Gauchos unidos del Ceibal, El ñandubay, Almas gauchas. 
Cada una de ellas mueve por lo mínimo cincuenta personas entre hombres, mujeres, niños y niñas. Allí en el Parque Vaimaca, la mayoría de ellas cuenta con su espacio y su rancho. Trabajan desde lo social, integran el Comité Patriótico del departamento, además son integrantes del cordón turístico de los departamentos de Salto y Paysandú. Llevan adelante actividades culturales, donde se destacan cinco fechas a lo largo del año, realizadas por este grupo. Tienen una agenda que comienza en marzo-abril, que coincide con la Semana Santa o turismo; allí se realizan actividades. La segunda se corresponde en el mes de junio, coincidiendo con las vacaciones de invierno. Allí realizan campeonatos de aparcerías. La tercera actividad anual es el 25 de Agosto, con el tradicional desfile y el reencuentro de aparcerías. La cuarta actividad, importante como las otras, es una de las instituciones que celebra el aniversario de nuestro departamento, se realiza en noviembre, festividad denominada “Salto ciudad”. La quinta es en diciembre. Allí trabajan en conjunto con la Asociación de Amigos del Patrimonio Histórico y realizan la recreación de “La Redota”. 
Todas las actividades mencionadas anteriormente se vieron limitadas en el 2020 por la emergencia sanitaria. Este grupo hoy está enfocado a la actividad a realizarse en noviembre de 2021 los días 13 y 14, denominados “Salto ciudad”. Dicha denominación de “Salto ciudad” es gracias a Andrés Elhordoy, primer presidente del GATS, celebrándose primeramente en un solo día, que era el 8 de noviembre, donde realizaban el tradicional desfile por calle Uruguay. Luego, por problemas de circulación, muchos caballos en el centro de la ciudad, desde 2017 se lo traslada, saliendo del monumento a Garibaldi llegando al Parque Indígena. Este grupo, en este noviembre 2021, quiere celebrar nuevamente “Salto ciudad”, quiere contar con dos días de festividad, actividades diurnas y nocturnas, quiere un Parque Indígena lleno de luz, rescatando las tradiciones, los fogones, con jineteadas, pruebas de rienda, escenarios con danzas folclóricas, donde se hagan sentir los acordes de guitarras, reunir a las familias, con un parque hermoso donde se aprecia la vegetación nativa y nuestras raíces, donde se propagan las tradiciones gauchescas más auténticas. 
Por todo lo expuesto anteriormente, solicitamos que “Salto ciudad” sea una actividad declarada de interés departamental. Se solicita que el pedido pase a la comisión de Cultura, a la comisión de Turismo y Trabajo, al Ministerio de Educación y Cultura, al Ministerio de Turismo, al ejecutivo departamental, Dirección de Cultura, y que mis dichos lleguen a los diferentes medios de comunicación, orales, escritos y digitales. 
Gracias. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se procederá como usted solicita, señora edila. 
Sin más oradores para la media hora previa, pasamos a los asuntos entrados.
SEÑOR RODRÍGUEZ.- Pido la palabra.
SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra el señor edil Gonzalo Rodríguez. 
SEÑOR RODRÍGUEZ.- Buenas noches, señora presidenta. Buenas noches, señores ediles. 
Solicito que se obvie la lectura de los asuntos entrados por tener los ediles repartidos de los mismos. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración lo solicitado por el señor edil. 
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Damos comienzo al 
ORDEN DEL DÍA
1.- 	SOLICITUD DE RENUNCIA DEL SR. SUPLENTE DE 
			EDIL ALBERTO CARLOS SUBÍ CHAGAS. (ASUNTO N.º 
			529/2021). 
2. 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. EDIL MARCIRIO 
			LUIS PÉREZ CARDOZO, DEL 22 AL 24 DE OCTUBRE 
			DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º 528/2021). 
3.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. EDIL JOSÉ LUIS 
			PRESENTADO SOLIS, DEL 22 AL 24 DE OCTUBRE DEL 
			CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º 543/2021). 
4.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. INTENDENTE DE 
SALTO, DR. ANDRÉS LIMA PROSERPIO, DEL 29 DE 
DICIEMBRE/2021 AL 15 DE ENERO/2022. (ASUNTO N.º
561/2021). 
5.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DE LA SRA. SUPLENTE DE 
EDIL ROSARIO DA COSTA LEITES, DEL 22 AL 24 DE 
OCTUBRE DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º
563/2021). 
6.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. SUPLENTE DE EDIL 
ENZO ALBINO GARCÍA FLORES, DEL 22 AL 24 DE 
OCTUBRE DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º
564/2021). 
7.- 	INFORME DE PRESIDENCIA. 
ARCHIVO ART. 107 DEL REGLAMENTO INTERNO. COMISIÓN DE SALUD, HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE: 
OFICIOS Nºs 91, 349, 676 Y 690/2021, ASUNTOS Nºs 30 Y 132/2021. RESOLUCIÓN N.º 57/2021. 
COMISIÓN DE TURISMO Y TRABAJO: ASUNTOS Nºs 306, 339 Y 379/2021. 
COMISIÓN DE OBRAS, PLAN DIRECTOR Y VIVIENDA: OFICIOS Nºs 835/2018; 932/2019; 87 Y 242/2020; 190, 192, 194, 335, 336, 338, 394, 676/2021; ASUNTOS Nºs. 394/2010; 261/2020: 79, 80, 141, 489 Y 502/2021. 
COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO: ASUNTOS Nºs 275, 381, 398 Y 478/2021. 
COMISIÓN DE DEPORTE Y JUVENTUD: ASUNTO N.º 380/2021.
8.- 	INFORME DE COMISIONES. 
8.1.- 	LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO 
8.1.1.- PROYECTO DE DECRETO AUTORIZANDO A LA 
INTENDENCIA DE SALTO A OTORGAR ESCRITURA 
PADRÓN N.º 36.796 COVIUNIF. EXPEDIENTE N.º
16.889/2018. (ASUNTO N.º 499/2021). 
8.1.2- PROYECTO DE DECRETO AUTORIZANDO A LA 
INTENDENCIA DE SALTO A MODIFICAR EL ART. 3 
DEL DECRETO N.º 7.291/2021, REFERIDO A 
PROHIBICIÓN DEL USO, EXPOSICIÓN O VENTA DE 
PIROTECNIA SONORA. EXPEDIENTE N.º 10.860/2021 
(ASUNTO N.º 106/2021). 
8.2.-	CULTURA 
8.2.1.- PROYECTO DE DECRETO DECLARANDO DE INTERÉS 
DEPARTAMENTAL LA 7.ª EDICIÓN DEL NOX FILM 
FEST, FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE MIEDO Y FANTASÍA, A REALIZARSE DEL 13 AL 16 DE ENERO DEL 2022. (ASUNTO N.º 224/2021). 
8.2.2- PROYECTO DE DECRETO DECLARANDO DE INTERÉS 
DEPARTAMENTAL "FELISA 1.ª FERIA DEL LIBRO 
SALTO", EXPOSICIÓN ESCRITA DEL SR. EDIL PABLO 
ALVES. (ASUNTO N.º 467/2021 ). 
8.3.- 	SALUD, HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE 
8.3.1.-	PROYECTO DE RESOLUCIÓN, MINUTA DE 
COMUNICACIÓN AL SR. INTENDENTE DE SALTO, DR. 
ANDRÉS LIMA PROSERPIO, REFERIDA A EJECUCIÓN 
DEL DECRETO SOBRE TENENCIA RESPONSABLE DE 
PERROS Y OTROS ANIMALES DOMÉSTICOS. (MEDIA 
HORA PREVIA SRA. EDILA MENALVINA PEREIRA DAS 
NEVES. OFICIO Nº. 814/2021).
Pasamos a considerar el punto:
1.- 	SOLICITUD DE RENUNCIA DEL SR. SUPLENTE DE 
			EDIL ALBERTO CARLOS SUBÍ CHAGAS. (ASUNTO N.º 
			529/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría. 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Junta Departamental de Salto
Señora Presidenta
Presente
Quien suscribe, Alberto Subí, en mi carácter de edil del lema Partido Colorado, vengo a presentar mi renuncia a este legislativo departamental en virtud de haber sido convocado a ocupar una banca en la Cámara de Representantes. 
En consecuencia a lo expuesto, solicito se ponga a consideración, siendo votada dicha renuncia. 
Sin otro particular, saludo muy cordialmente a usted y a todo el legislativo presente. 
ALBERTO SUBÍ”. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración. 
Sírvanse votar. 
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Pasamos al punto: 
2. 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. EDIL MARCIRIO 
			LUIS PÉREZ CARDOZO, DEL 22 AL 24 DE OCTUBRE 
			DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º 528/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría. 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Salto, 13 de octubre de 2021
Señora edila Carolina Palacios
Presidenta de la Junta Departamental de Salto
Motiva la presente solicitar a usted licencia a mi banca los días 22, 23 y 24 de octubre. 
Saluda atentamente
MARCIRIO PÉREZ –Edil Frente Amplio-”. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración. 
Sírvanse votar. 
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Pasamos al punto:
3.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. EDIL JOSÉ LUIS 
			PRESENTADO SOLIS, DEL 22 AL 24 DE OCTUBRE DEL 
			CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º 543/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría. 
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Salto, 14 de octubre de 2021 
Presidenta de la Junta Departamental de Salto
Señora Carolina Palacios
Presente
Quien suscribe, edil José Luis Presentado, de la Lista 20115, solicito licencia de mi cargo de la institución que usted preside los días 22, 23 y 24 de octubre, durante el cual no podré asistir por asuntos personales. 
Atentamente 
JOSÉ LUIS PRESENTADO –Edil titular Partido Colorado-“. 
SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración. 
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Pasamos al punto:
4.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. INTENDENTE DE 
		SALTO, DR. ANDRÉS LIMA PROSERPIO, DEL 29 DE 
		DICIEMBRE/2021 AL 15 DE ENERO/2022. (ASUNTO N.º
		561/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría.
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Presidenta de la Junta Departamental de Salto
Sra. Carolina Palacios
Presente
		Tengo el agrado de dirigirme a esa Corporación con la finalidad de solicitar licencia a mi cargo de Intendente de Salto, a partir del día 29 de diciembre de 2021 y hasta el 15 de enero de 2022 inclusive. 
		A tales efectos y conforme a lo dispuesto en el artículo 268 de la Constitución de la República y los artículos 31 y 32 de la Ley N.º 9.515, se deberá convocar para la sustitución temporal, en el cargo de Intendente de Salto, a partir del día 29 de diciembre de 2021 y hasta el 15 de enero de 2022 inclusive, al primer suplente, Técnico Universitario Gustavo Chiriff, para ejercer las funciones del cargo.
		Sin otro particular, saluda a usted y demás señores ediles muy atentamente.
Dr. Andrés LIMA PROSERPIO –Intendente-”.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración.
		(Apoyado)
		Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
		Pasamos al punto:
5.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DE LA SRA. SUPLENTE DE 
		EDIL ROSARIO DA COSTA LEITES, DEL 22 AL 24 DE 
		OCTUBRE DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º
 		563/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría.
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Salto, 19 de octubre de 2021
Señora Presidenta de la Junta Departamental de Salto
Carolina PALACIOS
Presente
		Por la presente, Rosario da Costa Leites, edil del Partido Nacional, solicita licencia a esta corporación los días 22, 23 y 24 del corriente.
		Sin otro particular, saluda atentamente.
Rosario DA COSTA LEITES –Edil-”.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración.
		(Apoyado)
		Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Pasamos al punto
6.- 	SOLICITUD DE LICENCIA DEL SR. SUPLENTE DE EDIL 
		ENZO ALBINO GARCÍA FLORES, DEL 22 AL 24 DE 
		OCTUBRE DEL CORRIENTE AÑO. (ASUNTO N.º
 		564/2021). 
Se pasa a leer por Secretaría.
SEÑOR SECRETARIO GENERAL.- “Salto, 19 de octubre de 2021
 Señora Presidenta de la Junta Departamental de Salto
Carolina PALACIOS
Presente
		Por la presente, Enzo García, edil del Partido Nacional, solicita licencia a esta corporación los días 22, 23 y 24 del corriente.
		Sin otro particular, saluda atentamente.
Enzo GARCÍA –Edil-”.
		SEÑORA PRESIDENTA.- Se pone en consideración.
		(Apoyado)
		Afirmativa. UNANIMIDAD (29 en 29)
Pasamos al punto
7.- 	INFORME DE PRESIDENCIA. 
ARCHIVO ART. 107 DEL REGLAMENTO INTERNO. COMISIÓN DE SALUD, HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE: 
OFICIOS Nºs 91, 349, 676 Y 690/2021, ASUNTOS Nºs 30 Y 132/2021. RESOLUCIÓN N.º 57/2021. 
COMISIÓN DE TURISMO Y TRABAJO: ASUNTOS Nºs 306, 339 Y 379/2021. 
COMISIÓN DE OBRAS, PLAN DIRECTOR Y VIVIENDA: OFICIOS Nºs 835/2018; 932/2019; 87 Y 242/2020; 190, 192, 194, 335, 336, 338, 394, 676/2021; ASUNTOS Nºs. 394/2010; 261/2020: 79, 80, 141, 489 Y 502/2021. 
COMISIÓN DE HACIENDA Y PRESUPUESTO: ASUNTOS Nºs 275, 381, 398 Y 478/2021. 
COMISIÓN DE DEPORTE Y JUVENTUD: ASUNTO N.º 380/2021.
Pasamos al punto
8.- 	INFORME DE COMISIONES. 
8.1.- 	LEGISLACIÓN Y REGLAMENTO 
8.1.1.- PROYECTO DE DECRETO AUTORIZANDO A LA 
		INTENDENCIA DE SALTO A OTORGAR ESCRITURA 
		PADRÓN N.º 36.796 COVIUNIF. EXPEDIENTE N.º
 		16.889/2018. (ASUNTO N.º 499/2021). 
A modo de aclaración, la carátula es incorrecta –me está comunicando el señor asesor-, por lo cual es una extensión del comodato.
Hecha la aclaración, se pone en consideración en general.
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
Se pasa a votar en particular.
Artículo 1.º
(Apoyado)
Afirmativa. MAYORÍA (29 en 30)
El Artículo 2.º es de orden.
Pasamos al punto:
8.1.2- PROYECTO DE DECRETO AUTORIZANDO A LA 
		INTENDENCIA DE SALTO A MODIFICAR EL ART. 3 
		DEL DECRETO N.º 7.291/2021, REFERIDO A 
		PROHIBICIÓN DEL USO, EXPOSICIÓN O VENTA DE 
		PIROTECNIA SONORA. EXPEDIENTE N.º 10.860/2021 
		(ASUNTO N.º 106/2021). 
Se pone en consideración en general.
(Apoyado)
Sírvanse votar.
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
Votamos en particular.
Se pone en consideración el Artículo 1.º
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
El Artículo 2.º es de orden.
Pasamos al punto:
8.2.-	CULTURA 
8.2.1.- PROYECTO DE DECRETO DECLARANDO DE INTERÉS 
		DEPARTAMENTAL LA 7.ª EDICIÓN DEL NOX FILM 
		FEST, FESTIVAL INTERNACIONAL DE CINE DE 
		MIEDO Y FANTASÍA, A REALIZARSE DEL 13 AL 16 DE 
		ENERO DEL 2022. (ASUNTO N.º 224/2021). 
Se pone en consideración en general.
(Apoyado)
Sírvanse votar.
Afirmativa. MAYORÍA (29 en 30)
Les aclaro a los señores ediles que, para votar, tienen que estar sentados en la banca, al levantar la mano.
Se pasa a votar en particular.
Artículo 1.º
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
El artículo 2.º es de orden.
Pasamos al punto:
8.2.2- PROYECTO DE DECRETO DECLARANDO DE INTERÉS 
			DEPARTAMENTAL "FELISA 1.ª FERIA DEL LIBRO 
			SALTO", EXPOSICIÓN ESCRITA DEL SR. EDIL PABLO 
			ALVES. (ASUNTO N.º 467/2021). 
Se pone en consideración en general.
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
Pasamos a votar en particular.
Artículo 1.º
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
El Artículo 2.º es de orden.
Pasamos al punto:
8.3.- 	SALUD, HIGIENE Y MEDIO AMBIENTE 
8.3.1.-	PROYECTO DE RESOLUCIÓN, MINUTA DE 
			COMUNICACIÓN AL SR. INTENDENTE DE SALTO, DR. 
			ANDRÉS LIMA PROSERPIO, REFERIDA A EJECUCIÓN 
			DEL DECRETO SOBRE TENENCIA RESPONSABLE DE 
			PERROS Y OTROS ANIMALES DOMÉSTICOS. (MEDIA 
			HORA PREVIA SRA. EDILA MENALVINA PEREIRA DAS 
			NEVES. OFICIO N.º 814/2021).
Se pone en consideración en general.
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
Se pasa a votar en particular.
Artículo 1.º
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
Artículo 2.º
(Apoyado)
Afirmativa. UNANIMIDAD (30 en 30)
El Artículo 3.º es de orden.
SEÑOR PREVIALE.- Pido la palabra.
SEÑORA PRESIDENTA.- Tiene la palabra.
SEÑOR PREVIALE.- Buenas noches señora presidenta, señores ediles.
Simplemente quiero aprovechar la oportunidad para agradecerle a usted, como presidenta de la junta, en nombre de la comisión de Cultura por el apoyo recibido en el evento que realizamos el viernes, también a los funcionarios de la junta que participaron apoyando dicho evento, y a todos los ediles que nos acompañaron.
Simplemente eso. Muchas gracias.
SEÑORA PRESIDENTA.- Muy bien, señor edil. 
Sin más puntos en el orden del día, damos por finalizada esta sesión ordinaria. Buenas noches.
(SIENDO LA HORA VEINTE Y TREINTA Y DOS MINUTOS SE RETIRAN DE SALA LOS SEÑORES EDILES)
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